

世纪小学举办首届校园英语文化节

本报荣成6月6日讯(张彩红) 5月25日上午,荣成市世纪小学成功举办首届“向善行”校园英语文化节展示活动,学校全体师生、部分家长代表及全市小学英语教师参加了本次活动。

此次校园英语文化节活动筹备近两个月,期间先后举办了英语口语大赛,快乐ABC书写大赛、英语手抄报比赛、英语歌唱舞蹈比赛等丰富多彩的活动,最后评选出优秀的

作品和节目进行展示。

本次活动共分两个单元,一个单元是英语刊板展示,精益求精,设计精妙、图文并茂的手抄报让大家大饱眼福,展示了师生英语节期间的活动成果;一个单元是文艺表演活动,集中呈现师生准备的16个优秀英语表演节目,有歌曲、相声、舞蹈、课本剧表演等。

此次活动以“快乐参与”为目的,强调的是集体的参与与体验,旨在营造良好的英语

视听环境,激发学生学习英语的兴趣,为学生搭建提高英语运用能力,充分展示英语才能的广阔平台。文化节期间,学生们热情高涨,积极参与各项活动,享受到参与的快乐。同学们表示,通过校园英语文化节活动,大家进一步感受到了英语学习的快乐,感受到了团队的温暖和力量,享受到学以致用、自由创造、身临其境的无穷快乐,进一步提高了英语学习的兴趣。

团市委召开少先队活动课教研现场会

本报荣成6月6日讯(王钰琳) 为加强我市少先队辅导员队伍建设,提高少先队辅导员队伍专业化、职业化水平,推动少先队事业蓬勃发展,6月6日下午,团市委在市实验二小召开荣成市少先队活动课教研现场会,来自全市各学区总辅导员、市直小学大队辅导员共计60余人参加。

会上,市实验二小执教辅导员徐芳老师以“微队课展示”为主题,采取少先队员自编自导、现场采访辅导员老师的方式,让他们懂得什么是“日行一善”,启迪他们追求真善美、摒弃假恶丑及养成良好的道德行为习惯;实验小学执教辅导员邓飞老师则依据少年儿童的生活经

验及特点需求,以“课后说课”为重点,用幽默诙谐的语言引导少年儿童讲规矩、懂礼貌,了解、牢记并深入理解社会主义核心价值观的内容;威海市基层部副部长、少先队总辅导员宁晓莉同志从少先队活动课的性质、目标与内容、组织形式及实施要求等方面用专业精湛的知识、生动详实的案例进行专题讲授并对两位执教老师的课程进行精彩点评。

会议结束后,辅导员老师们表示此次团市委召开的少先队活动课教研现场会,使其重新认识到少先队工作的重要性,明确了工作方向,对于指导和规范全市少先队活动课富有现实意义。



毕业啦

6日8时许,在雄壮的国歌声中,荣成市第二中学举行2016级高三毕业典礼暨高考动员大会。高三学子高喊“万众一心、众志成城,顽强拼搏,夺取胜利”的决胜口号。

“六·一”儿童节,荣成市世纪小学举办主题为“沐浴善文化,成长善行人”的向善行校园艺术节,引导广大小学生树立善行意识,从小养成良好善行习惯。

于航

日前,山东省青少年科普

报告百校行来到石岛实验小学,为全校教师带来一场专业性、直观形象的特别科普报告。通过科普报告,同学们了解了海洋与气候的关系,培养了科学探究精神。

王丹妮

日前,荣成蜊江中学举办了“智慧课堂应用及评价系统”平台使用培训。经过培训,老师们学习了如何利用平台进行备课、创建课堂、进行课堂互动等相关知识。老师们学习了上传及编辑试题的方法、插入图片

音频视频的步骤、以及如何分层布置作业。

崔丽艳

近日,荣成市小贝壳图书室故事阿姨走进市府新小学,为二年级的孩子们带来了轻松有趣的绘本故事课堂《要是陀螺转起来》。

王英水

6月5日晚,荣成市第六中学的教师与食堂师傅们一起动手,亲自为近500名毕业班同学包起“祝福水饺”,每个祝福水饺都包裹着爱生如子的心愿,助力学子踏上高考的征程。

于月辉

学习茶知识,体验茶文化

小记者跟随国家级评茶员,感受到中华之千年茶文化风韵

本报荣成6月6日讯 6月5日,《齐鲁晚报·荣成资讯》邀请国家级评茶员,给小记者们上了一堂精彩的课程——学习茶知识,体验茶文化。

5日9时许,《齐鲁晚报·荣成资讯》的小记者们走进了本报的小记者活动中心,在茶艺老师的引导下学习茶知识,体验茶文化。通过老师的讲解,小记者们了解了中国的茶文化的博大精深,不仅学习了茶类的种类及中国的十大名茶、茶具的使用方法,还学习了各种不同的茶有着不一样的特性和营

养价值,而且每种茶冲泡所需要的水温以及饮茶对人体健康的好处。活动中,小记者们认真地聆听茶艺老师的讲解,同时还了解到的知识密密麻麻地写满了记录本。最后,茶艺老师以小见大,告诉小记者人生哲理:茶就像人一样,泡出来的茶很清亮,做人也应该很有品格。

通过学习,小记者们感受到中华之千年茶文化风韵,领略从容、淡然的生活方式和美心修德的生活礼仪,让先祖传下的精神财富,体现在我们中国式精致生活中,并代代相传。



●小记者作文

我喜爱的蟹爪兰

我很喜欢蟹爪兰,我姥姥家和我妈妈的单位里都有蟹爪兰。

蟹爪兰的叶子是一节一节的,跟竹子差不多。你以为蟹爪兰没有茎?那你就大错特错了。其实,它是和仙人掌一样没有叶子的,取而代之的是叶状茎。看到这儿,你是不是会问:“那它怎么进行光合作用呢?”既然叶状茎取代了叶子,那也要代替它进行光合作用哦!

蟹爪兰的花一般是在过年的时候开放,给新年增加了不少喜庆的气息。蟹爪兰没有叶柄……看到这,你是不是

会惊呼:“没有叶柄?那花怎么办呢?”其实,花朵直接长在叶状茎的末端,根本没有叶柄,或者说不需要叶柄。

蟹爪兰的颜色有红、橙、紫粉、白、双色等。其中,我最喜欢紫色的,我给它们取了个名字“玛格列特”。

蟹爪兰的香味很平淡,很优雅。我喜欢这种平淡、优雅的味道,令我陶醉。

我喜欢蟹爪兰,我喜欢它的一切。我要歌颂大自然,我要赞美大自然,感谢它给我们带来的一切。

蜊江小学三年级 张惠婷

游览海洋科技馆

星期六,我们齐鲁晚报小记者团来到海洋科技馆集合。我要去参观各种海洋模型,学习海洋知识。

在海洋科技馆二楼,有许多海洋游戏机,我最喜欢的模型是鱼眼的世界、灯光捕鱼、沙滩拍球等等。“鱼眼的世界”是这样玩的,两边有岩石,中间有一条小路,我骑着海豚通过鱼的眼睛,可以看见屏幕里从小路中间穿过去。再往前看见火山爆发,再前面是珊瑚世界,往前走一走,珊瑚就破碎了。接着前面就是海

底森林,有许多海带,能听到海带折断的声音,还能听到海豚游动的声音,牌子破碎的声音。随后,我又来体验灯光捕鱼,用手当做网来抓鱼,五指展开网就随着变大,快速往前,手指聚拢趁好时机就抓到鱼了,这种感觉相当刺激,真好玩。

通过这次活动,我学到了好多的海洋知识。在身边,我还有好多好多的海洋知识没有发现,我还会继续地去探索海洋的秘密。

世纪小学三年级 刘卓君